



В Тамале следователь Белинского межрайонного следственного отдела провела профилактическую беседу с учащимися средней общеобразовательной школы



Следователь Белинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Татьяна Крупенникова провела профилактическую беседу с учащимися 8-9 классов средней общеобразовательной школы имени Героя Российской Федерации Р.А. Китанина рабочего поселка Тамала.

Следователь разъяснила школьникам нормы законодательства, предусматривающие наступление уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение наиболее распространенных преступлений: против собственности, жизни и здоровья, половой свободы и половой неприкосновенности личности, в сфере незаконного оборота наркотиков. Особое внимание Татьяна Крупенникова обратила на социальные сети, предупредив подростков об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

опасности общения с незнакомыми лицами, предоставления им своих персональных данных, сведений о частной жизни, направления им личных фотографий, приведя примеры совершения в отношении несовершеннолетних преступлений сексуального характера с использованием сети Интернет.

В ходе беседы следователь рассказала учащимся и о последствиях совершения подростками уголовно наказуемых деяний и административных правонарушений: судимость, постановка на профилактический учет в подразделение по делам несовершеннолетних органов внутренних дел и иных органах системы профилактики.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1523801>